

Rubrique: Inscriptions au registre du commerce

Sous-rubrique: Mutation

Date de publication: SHAB 07.10.2020 **Numéro de publication:** HR02-1004994802

Entité de publication

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Les Crus d'origine Liausanne SA, Lausanne, nouveau Les Crus d'Origine SA

Les Crus d'Origine SA Avenue Juste-Olivier 21 1006 Lausanne Jusqu'ici Les Crus d'origine Liausanne SA

Les Crus d'origine Liausanne SA, à Lausanne, CHE-107.977.511 (FOSC du 17.06.2020, p. 0/1004913043). Statuts modifiés le 29 septembre 2020. Nouvelle raison de commerce: Les Crus d'Origine SA. Communications aux actionnaires: par écrit ou par courriel.

Registre journalier no 16335 du 02.10.2020

Précédente publication dans la FOSC: no 115, Date: 17.06.2020 Point de contact: Registre du commerce du Canton de Vaud